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(Прес, 22.11.2009)

  

Смрт патријарха Павла био је догађај за цео свет, осим за остатке Титове Е-Југославије
окупљене око Пере Луковића и Цеце Лукић.

  

За њих је, тако су рекли, прошле недеље само преминуо један од поглавара верских
заједница у Србији, да би затим шизофрено једном тако мало битном догађају посветили
читаву недељу, као уосталом и водећи светски медији.

  

Једина разлика је што су BBC, CNN, па и ХРТ причали о великом патријарху, док је
божанско-барокни Теофил Панчић био уплашен када га је неко као позвао телефоном и
изјавио му саучешће. То је, вероватно, био Жарко Кораћ, бивши промотер веронауке, а
данас предводник либералне инквизиције. Његов тврди став о патријарху Павлу, ипак,
више никада нећете чути код Оље Бећковић, где и он и Панчић само што не цитирају
старог Матију, већ у Е-вилајетима Пешчаника, где се сви стављају на ломачу, осим
двојице људи којима је у Србији савест чистија и од Павлове.

  

То су, наравно, Мали и Велики Чеда. Свете краве неолибералне Србије. Обојица на
Дедињу. Обојица у туђим кућама; у туђим џиповима. И обојици смета патријарх Павле.
Јер старијем на сахрану, ни после 35 година индоктринације и убијања, није дошло
толико људи, док млађем не би дошло ни 27 пута мање, све да овог тренутка пронађе
лек за дрогу и освоји Нобела.

  

Прошле недеље умро је патријарх који нам показао сву бесмисленост њихових џипова и
порцуланских осмеха. Умро је патријарх који је српску цркву и српски народ поштедео
црних мантија на оптуженичкој клупи у Хагу. Умро је човек који је могао да има све те
џипове и злата. Али није...
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И зато ме данас једино занима каквог би то патријарха желела либерално-пешчана
Србија? Је л' треба да личи на Перу Луковића или на Цецу Лукић? А шта треба да ради
председник Србије док се сахрањује патријарх? Да иде на концерт? Или у лов? Шта је
то била дужност министра спољних послова? Нисам разумео од њиховог урлања. Је л'
то требало да отрчи до Колумбије или Пакистана по пакете за дане жалости? Нисам
схватио ни какав је гаф направио градоначелник пошто није шмрковима растерао литију
у време свињског грипа.

  

Мени се чини да им је „албанка" тотално слудела главу, да су се дилери повукли, а они
остали испред телевизора са жељом да ушмрчу читаву колону. А за то има само један
лек. Кажу нека руска метода. Или лопата. Уосталом, питајте Е-председника...
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